

丈夫的愚孝,几乎要毁了我的婚姻

1 为了婆婆他打了我

我已经3天没有回那个家了,一直都在娘家待着。樊胜也不见人影,连电话都没有一个。

我们夫妻间这次矛盾大爆发,缘于一件微不足道的事。

我谈不上有什么洁癖,但最基本的卫生总得讲究吧。

我婆婆有严重的脚气,谁都知道,这玩意是传染的,所以我好声好气地跟她老人家说夏天在家里最好穿拖鞋,不要打赤脚,免得传染给可可。可她不以以为然。可如今,3岁的女儿可可,天天趴在地板上玩玩具,过家家,连看动画片都是坐在地板上,我当然担心。

前几天,可可说脚痒,我一看,上面有些小水泡,都被她抓破了。这肯定是婆婆不讲卫生把脚气传染给可可了,我让婆婆看她孙女的脚,可她老人家哼了一声,说没什么,不是脚气,是天热热出来的湿气。

这一下子,把我惹烦了。说,要您在家穿拖鞋,可您偏偏不听,这样好了,把可可染上了,怎么办?

婆婆也不甘示弱:明明说了可可得不是脚气,你怎么就不相信,我活了这一大把年纪,见得多了。

我们就这样吵起来,我气得拿着婆婆的拖鞋要她穿,她也犟,就是不穿。我说,好,反正您不穿,那还要鞋干吗。说完,我就把鞋扔到了窗外。

这下可好,婆婆就不依不饶起来,坐在地上哭,说我目无尊长,打电话给樊胜,说我赶她走,要他回来主持公道。

樊胜急吼吼地赶回来,一开门,婆婆哭得更厉害。樊胜不问青红皂白地甩了我一巴掌。

2 放弃赴美生活跟他

这个面目全非的人,我当初是怎么看上的啊!要知道,当初我可是放弃去美国的机会,抛弃前男友,找的这个老实巴交的樊胜。可没想到……

大学毕业时,我和张正本打算一起去美国,可我的签证出了问题,就只有等,而张正却顺利地出去了。我不想在家闲着,去了老爸一个朋友公司那做文员,樊胜是那儿的财务经理。

是他主动追求的我,鞍前马后地把我照顾得好好的,特别是我妈生病期间,他又是找熟人,又是找医生的,前前后后打点,把我妈感动了:“这小子好,热心,如果换作张正,就只知道拿钱摆平。”

我起先懒得理会,可说多了,心里也烦。跟张正在网上抱怨,说妈病了,照顾得有些累,他果然说有什么好累的,请人照顾不就行了吗?

隔着那么远,又有时差,交流起来确实很不方便。遇到一些烦心事,要等他睡醒了才能讲,可那个点,我自己也要睡了,吐槽的心情也没有。同时,张正学习压力也大,说了两句,他又是这那事儿的,没功夫理我。

坚持了半年,我们也就分手了。樊胜第一时间填了空。相处久了,觉得樊胜也不错,对我爸妈孝顺。有一次,我爸把脚崴了,他不顾脚臭,抱着我爸的脚用酒精点火跟他赶瘀血。我妈说,就是亲儿子,也不一定能做到啊。

“嫁人就嫁这样的,踏实,老实,会心疼人,下面的人(指不是武汉本地的),樊胜老家在荆州)就是单纯些。”我妈劝我。

就这样,我把自己嫁了。

倾诉人:丁丁 26岁 人事管理
精彩导读:看中樊胜老实,会疼人,丁丁放弃去美国生活的打算,嫁给他求个安慰。然而,婆婆的到来,颠覆了一切,甚至危及到她的婚姻……(文中人物均为化名)
记者印象:丁丁是个很要强的人,在约见记者前,她期间问过很多朋友的意见,多数人都劝她不离婚,可她似乎决心已下,找记者谈,也只是想找个赞成她想法的人。



5 连原谅他的借口都没了

从去年至今,我一直都忍着,对婆婆有什么意见,也都通过樊胜传达。

可渐渐地,我发现,樊胜也在变化,对我也冷不热起来。只要我提到婆婆,他就一副很紧张,对我很厌恶的样子。我知道他心里还是比较敏感我说婆婆的不好,可有些事情,不说,就意味着继续错下去,比如有脚气要穿鞋这一次。

见婆婆直接把可可的衣服和我们大人的袜子一起洗,我只好默默地自己去洗,可她却通过樊胜传话,问是不是嫌她连洗衣服都不会洗;吃不惯她做的饭菜,就少吃,权当减肥,可她又说说我挑剔,故意让她难堪。

我真怀疑,她是不是压根就嫌弃我,故意跟我对干。我问过樊胜,可每每这个时候,他就一副很憋屈的样子,不理我。

可这次脚气的事,我不能忍了,危及到孩子的健康,我不想再忍。可我真的没想到樊胜会动手打我,这简直是太荒谬了,太让人震惊也让人绝望。从这3天他对我闻不问的态度来看,估计他还觉得自己有理。

僵持着,我也反思过,也努力去多想樊胜对我的好。然而,那些让我感动,让我对他还存有感情的事情,几乎都发生在结婚前,婚后,特别是有了可可后,一件让我感动、让我觉得他好的事情都想不起来。

这样想想也好,连原谅他的借口都找不到了,看来我们之间也没什么好留恋的,就这么散了吧。

(文/郭佳 图/赵健)

3 来了个爱折腾的婆婆

然而,随着女儿可可的出生,婆婆从荆州老家来带孩子,什么都变了。

去年冬天,婆婆说天冷,想睡在我跟樊胜的主卧,因为那里有卫生间,起夜不用出房门,方便。

这个要求太无厘头了吧,换谁家的媳妇都不同意吧。

见我没吱声,樊胜直接要我妈来劝我,说婆婆帮我带孩子够累了,想住舒服一点了却

老人的心愿。

我妈被他这么逼得拉不下脸面,只好劝我。

那一次,我忍了了。

樊胜可能心里有愧,张罗着带着我和爸妈一起去香港玩,同时也可以让婆婆在家好好休息几天。

可临出发头一天,婆婆不见了。我们慌慌张张地找了大半天,终于在一个亲戚家找到了,去接还不回来,说樊胜有了

老婆忘了娘,一家人出去,偏偏把她晾在家里。

丢丑丢到家门外,我妈不客气地吼樊胜,做的什么事,感觉我娘家人还稀罕你那点去香港玩的钱,你先把你自己家的事解决好了再喊我们出去玩。

我妈也做得绝,和我爸,抱着可可,三个人跑到香港去住了一周,好像跟我婆婆示威似的。

4 好心被当作驴肝肺

躺在书房的床上,樊胜唉声叹气,一想起他也两头受气,可怜,我只好好好地安慰他,算了,以后我们出去玩就把婆婆带上吧,免得她总是闹。

没想到樊胜蹭地从床上跳起来,很生气地指责我:这么说是我妈的错了,要不是你心不甘情不愿的搬房间,我至于去求你妈劝你吗?我至于想法子让你开心要你们一家去玩吗?现在倒好,你爸妈玩得开心了,现在还卖乖,说是我妈妈在闹!

我说,樊胜,你有病吧,到底是谁闹你看清楚,想清楚了。你要换房,我换了,你自己想出去玩被你妈搅和了,难道我爸

妈也该跟着不玩了吗?他们占不到你的便宜,自己掏腰包玩难道还错了吗?

他也不示弱,跳着脚说,你们别逼我,逼急了,没什么好果子吃。我妈养我这么大不容易,你别把什么错都怪到她头上!

我真是无言以对,他已经说话没逻辑,到了想问题不经大脑的地步。

我们争吵声音很大,估计邻居都听得到。我正准备反击,隔壁房里传来婆婆的尖叫声:这还不让我活呀……,我作的什么孽呀……,跟你们带孩子还带出祸来了……

声音之尖,之惨,听得我毛骨悚然,随后就是可可的哭声,

我急忙去抱可可,而樊胜则去安慰他妈。

抱着受惊吓哭闹的可可,看着坐在地上“手舞足蹈”的婆婆,我还能怎么办,我妈劝我遇到了一群疯子。

那是我们结婚以来,吵得最厉害的一次。第一时间抱着可可回了娘家。

本来还想赌赌气,可第二天的晚上,樊胜来找我和孩子了。他可怜巴巴的,几近哽咽地对我妈说:“妈,对不起,我是犯晕,对不起丁丁和孩子。”

人家道歉都到这个份儿上了,我还能怎么办,我妈劝我回去算了,以后少跟婆婆正面交锋,能忍就忍。

嫁人不是过家家 莫轻言散伙

张 偲

有关婆媳矛盾,前面也说过很多了,家家有本难念的经,但最起码的互相尊重绝对是处事真理。

你所遇到的问题,也无非是因为你和婆婆思想观念和生活习惯大相径庭而引发的冲突,其实只要不是原则问题,就不妨花点巧心思来解决,而不是粗暴地硬碰硬,这样一来矛盾不升级才怪。

你毕竟是儿媳妇,是晚辈,至少在表面上放下“城里人”的身段,多迁就老人的某些习惯也不为过。等得到婆婆的欢心,再将老人的一部分不良旧习惯,用巧妙的办法渐渐改变过来。这样,婆婆就会慢慢消除隔膜,使关系和谐融洽。

至于你老公,他的处理方式也着实欠妥。儿子在处理婆媳关系的时候要充当一个良好的中介,善于周旋,而不是偏袒某一方。不过从另一方面来说,这也反映出农村长大的孩子实诚。

总之懂得尊重和宽容才是为人之道,散伙的话就别说早了,还没到那一步吧。